晚报广告咨询热线:6263965

我国个人卫生支出占比降至近20年最低

医改,让百姓看病少花钱

新一轮医改启动以来,"看病 难,看病贵"得到明显缓解,深化 医改取得重大阶段性成效。2015 年,我国居民人均预期寿命达 76.34 岁,比 2010 年提高 1.51 岁, 人民健康水平总体上达到中高收 人国家平均水平,居民个人卫生 支出占卫生总费用比重降至30% 以下,为近20年来的最低水平。

近日,由世界银行、世界卫生 组织和我国财政部、国家卫计委、 人社部"三方五家"联合发布的一 份医改研究报告指出,2009年至 今,中国在较短时间内基本实现 了医保全民覆盖, 低收入人群因 病致贫的主要原因——自付费用 在卫生总费用中占比下降。中国 向实现全民健康覆盖迅速迈进。

国家卫计委统计公报显示, 2015年我国病人费用涨幅低于 城乡居民人均收入增速。同时,个 人卫生支出比重继续下降。在全 国卫生总费用中,个人卫生支出 占 29.97%, 较上年下降 2.02 个百 分点,实现了"十二五"规划目标。

启动国家药品谈判, 让患者 吃药更便宜。今年5月20日,首 批国家药品价格谈判结果向社会 公布, 其中有慢性乙肝一线治疗 药物替诺福韦酯、非小细胞肺癌靶 向治疗药物埃克替尼和吉非替尼。 与之前公立医院的采购价格比较, 3种谈判药品价格降幅均在50% 以上,与周边国家和地区趋同。

改革医保支付方式, 让医疗 控费更给力。福建省实施以总额 控制为基础的按病种、按人头等 复合式付费方式改革,职工医保、 城镇居民医保各统筹区实行按单 病种付费结算的病种达 20 多个;

新农合77个统筹县(市)全部开 展支付方式改革,12个县作为省 级新农合支付方式改革重点联系 县,试点获得实质性进展。三明市 推行疾病诊断相关分组付费改 革,已实现住院费用全部按病种 付费,病种数达609种。

建立分级诊疗制度, 让看病 费用降下来。深圳罗湖区有近37 万居民足不出户享受健康保健、 慢病预防、常见病诊治等服务,这 得益于分级诊疗。罗湖区通过优 化区域医疗资源配置,组建唯一 法人的紧密型公立医院集团,区 级综合医院与社区健康服务中心 成为医疗联合体,诊疗方案、用药 目录、质量保障机制均一致,上下 联动,协同服务,家庭医生成为居 民健康的"守门人"

(据《人民日报》)



8月10 日6时55分, 我国在太原卫 星发射中心用 长征四号丙运 载火箭成功将 高分三号卫星 发射升空。这 是我国首颗分 辨率达到1米 的C频段多 极化合成孔径 雷达(SAR)成 像卫星。

新华社 发 张宏伟 摄

"好老板"余本银

三十余年拾金归还超百万元

"我开饭店30多年,就是凭 着良心经营,生意才一直红红火 火。不管多少钱落在我的饭店,都 会一分不少地还给失主。"安徽省 合肥市蜀山区四海饭店老板余本 银这样说,也是这样做的。花白的 头发,慈祥的笑容,年过六旬的余 本银没有读过一天书, 却懂得做 生意最质朴的理念,她常说:"搞 经营,诚信就是生命,诚信就是良 心,诚信就是前进的道路。

"包里有5万多元现金,如果 不是他们主动打电话给我, 我都 不知道这笔钱在哪里丢的。"2012 年9月26日中午,许稼农从余本 银手中接过失而复得的钱包时, 感激不已,连忙从包中取出 2000

元给余本银表示感谢,被余本银 母子婉言谢绝。

30 多年来,余本银始终秉承 "薄利多销、货真价廉、真诚待客" 的理念经营自己的餐饮企业,赢 得了声誉和五湖四海过路的客 源。这些年来,她累计捡拾金钱归 还失主 180 多次, 金额约 120 多 万元,手表、皮衣等财物价值20 多万元。顾客和四邻都亲切地称 她为"最美女老板"。

余本银饭店的顾客大多是来 自江苏、上海、浙江、新疆等地南 来北往的过路客,她从来都是真 诚地替客人着想,把客人当作自 己的亲人一样对待。她总是建议 顾客点菜要按照人数所需,不能

多点菜,以免造成浪费。同时,经 营致富的她,还胸怀一颗炽热的 爱心,她义务帮助他人解困,救人 于危难之中。

2004年,身体欠佳的余本银 将饭店交给儿子康卫打理,同时 也将她"诚实守信、拾金不昧"的 美德言传身教给了儿子。"做生意 和做人是一致的,人品更是放在 第一位的。保管好客人丢失的东 西,能在别人困顿中搭把手,我们 心里觉得非常开心。"余本银笑呵 呵地说。 (据中国文明网)



博览天下

最矮情侣

巴西两人订婚身高均不足 0.9 米



巴西情侣 Paulo Gabriel da Silva Barros 和 Katyucia Hoshino 身高分别为 34.8 英寸(88.4 厘 米)和 35.2 英寸(89.4 厘米),或许是世界上最矮 的情侣。日前,这对世界最"小"情侣结束了8年 的爱情长跑,正式决定走人婚姻殿堂

(据国际在线)

神奇本领

嗅癌犬检测癌症病例准确率达 93%



英国第一批专业嗅癌犬之一 "黛西"现年 12岁,从3个月大时就开始接受训练,工作内 容主要是嗅患者尿液样本,只需嗅上一下,不到 分钟就出结果,如果它嗅出是癌症,就坐着不 动,盯着旁边的训练员看。10多年来,它已检测 出 550 多例癌症病例,准确率达到 93%。

(据新华网)

巨型西瓜

村民种出大个西瓜重 103 斤



近日,在四川省达州市达川区,种植户陈剑 兵种出一个巨型西瓜,有103斤,直径更是超过 了50厘米;由于巨型西瓜不含糖分一般不食 用,主要用于观赏和雕刻。(据四川新闻网)